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Nos piden determinar 0 o es conocido

Noshacemos las siguientes preguntas Luego de lacolisión

se conserva el momentum lineal
se conserva la energía mecánica del sistema

La respuesta a ambas preguntas esque sí Es una
colisiónelástica demodo que p y Emea se conservan
Con esto tendremos que

pi Pf 1 Ei Ef 2

Donde Pi mTai m.EC Enreposo

Pf MIA ft MTBF
Ei 12mVAI

Ef IMAI ENVÍA
Reemplazando en 4 y 2

MIA MIA MIRE D TAI TA Trf 3

mVai EnVATIVIA DVÁ VA VI 4



Recordando que T T V12 V hacemos 3 Tai

Tai Tai A VI ÑAI
XD VA ÑAÑA it If ÑA 5

Queremos
seguir haciendo aparecer términos para usar la

propiedad

De 3 Tai Tat Tat Reemplazando en 5

Vai VA TaftTBF IBI Tat TDT
Desarrollando

IE t TatEtIEEEttIEEt
VA VI ZTA.TT

DVÁ VA VE ITATI Bt C

Reemplazando 6 en 4

HITITASTBF VI
ZTAf.PH O 7

cómorelacionareste resultado con 0
Recordemos que ladet de producto puntoes

F

J a F FI F F cosa

Ir



Eneste caso luego de la colisión
TTAf

D TAÑA VANBIOSCOTO

Tnt
En 4

2VatVBflos 0 0 0

Vaf y Vrt deben ser o para que se cumpla la
situación física de lo contrario una de las partículas estaría
en reposo post colisión

ZVANACOCOTO 0 Cocoa O

para qué ángulo cosa O

X IT a D 0 0 TI Como 0 es conocido

O En O

Analogamente pudimos haber hecho Consdep por
componente definimos origen en

inicial Pi MVAix
final Descomponemos

VA
a Bfg

y Yatsino Vitrina
VAtoso



Pf MVAWSOF mVAfinOI MUROSO MUERO
luego PiEPIE Por componentes X e ñ

Y resolver igual queantes



P2

choque 1 Ei Éi iría

iii iiiChoque 2
C C

Diremosqueluegodel choque 1 el bloque AB vacon rapidezV
Diremos también queluegodel2doChoque elbloque AB
quedacon rapidez se y la bolita C con rapidez W
C las 3 desconocidas

a Quétipodechoqueesel primero
Perfecta inelastico D hayconsdel momentum pero NO

de laenergía mecánica

y el segundo
Elástico Se conservael momentum y la energía

mecánica

Con esto se tendráque

perChoque

Pi m vo Am O no pq MÍO
Cons del momentum lineal

mVo m 1 7 V D No 1 A V 1



2doChoque

Consdelmomentumlineal Pi m 1 7 V m 0

Pf MIRA a mu

ma A V m 1 1 se mar

1 14 1 7 se mar 2

Cons dela energíamecánica Ei 12mA AVEZm 02
Ef 12m 1 7 nit Imar

1mA A VE En HAITI mar

1 142 1 7 si V2 3

Tenemos entonces 3 ecuaciones y 3 incógnitas V U a
podemos resolver

Podemos trabajar unpocoantes lasexpresiones para reducir
la matraca

1 Vo CA A V
2 1 24 11 274 Wan 1 7 V a W
3 1 2 V2 1 7742 Ven 1 1 v2 v2 V2

En 1 7 V a Utu W

Entonces tenemos Vo CHAN C
1 1 Ku W

1 1 V a Cutre n Mi



De C podemosconocer V i

r jin
Porotro lado E en tiii

ven n D ven a Ciu
V70

casi
Ahora si consideramos

a w
1 1 V a p

2 incógnitas y 2 ecuaciones

Igualando Ven 1 1 Veu

U t u AV An

D 2 1 U AV D U AV
2 1

Pero Ve Vo
1 1

U Ivo
1 7712 8

Reemplazando este resultado en CIN

aiiii no
1 7 2 2

210721k
1 7712 7

No A No

A 2 7 2 1

a 2W
2 1



De este modo V V
1 7

a ANO
1 1712 1

W 20
2 7

b Si 7 0 masa delbloque B Am O

D VIVO U O W Vo

Qué significaesto

1 El bloque de masa 1m no existe sumasa es 0

2 Seretoma el casode un choque elásticoentre A y C
con C inicialmente en reposo

TAN a AE TA a Vo

pi No Pf Mrf No

Vf O


